

# 女子离家出走 雨夜发病被民警救起

3月6日晚8点,市公安局阴阳分局问十警务队民警牛春生、杨春奎在辖区内正常巡逻。当行驶至董庄村外铁路线时,他们在铁路一侧的树旁发现了一个神志不清的女子。民警立即去察看,看见该女子手里提着两个袋子,一个袋子装的衣物,另一个塑料袋子装着瓶瓶罐罐的药物,不像是附近人。民警询问得知,该女子姓关,驻马店市上蔡县人。3月5日,关某和家人发生家庭矛盾后,赌气离家出走来到漯河市。

正当民警询问时,关某忽然情绪激动起来,竟拿着行李要往旁边的水沟里跳。当时天正下着雨,地面湿滑,关某脚下一滑,

身体不由自主地向水沟里倒去,杨春奎迅速冲到关某身边,伸手拉住了她,牛春生也赶紧帮忙把关某拉回了路边。

关某向民警哭诉,说她因患有心脏病,丈夫不给钱看病,也不管她的死活,于是就离家出走了,现在无处可去。在了解情况后,民警耐心劝导关某,家庭矛盾纠纷可以向妇联求助,也可以通过法律渠道解决。关某情绪再度失控,号啕大哭起来,不听民警劝导。民警正在安抚关某情绪的时候,关某突然脸色苍白,呼吸急促,浑身颤抖,上气不接下气,民警立即将关某扶到路旁的村民董某家里,给她倒杯热

茶,并联系该村村医,在医生的指导下让她吃了自己带的药物。十多分钟后,关某呼吸恢复正常,脸色也好了起来。

最终,在民警和热心村民的耐心劝导下,关某的情绪稳定了下来,答应不再轻生,民警悄悄联系了她的家人。大约一个多小时后,关某丈夫李某赶到。李某对民警说,发现妻子不见后,全家人正在着急地寻找她。民警对李某进行了批评教育,嘱咐李某要关怀妻子,有困难要通过正确的途径解决。夫妻二人重归于好,民警将关某夫妇送上回家的公共汽车。

张庆伟 刘晓杰

舞阳县司法局

## 开展禁毒宣传

为倡导健康积极的生活方式,营造向善向上的社会氛围,提高群众禁毒意识和抵制毒品能力,近日,舞阳县司法局开展禁毒宣传活动。

通过展览禁毒知识版面,发放宣传单页等形式进行禁毒宣传。舞阳县司法局工作人员向群众认真讲解了《中华人民共和国禁毒法》和《戒毒条例》等相关法律法规,使群众主观上认识到毒品对个

人、家庭以及整个社会的危害;引导广大群众树立警惕意识,自觉抵制毒品诱惑,坚决拒绝,提高警惕。

此次活动共发放禁毒宣传材料百余份,切实增强了舞阳县群众远离毒品、珍爱生命的意识,让群众充分认识到毒品的危害,形成共同预防毒品,宣传毒品危害、打击毒品犯罪的良好氛围。

李镛金



### 图片新闻



图一:3月8日,召陵区司法局组织志愿者在燕山路农贸市场开展了“三八”妇女节法治宣传活动,为广大妇女同胞们送上一份特殊的节日礼物。

张莉 摄

图二:今年1月,我市实施系列户籍开放政策,打破户籍、地域、学历等制约人才流动的障碍。市公安局沙北分局开辟绿色通道,各派出所户籍室民警、辅警放弃午休和双休日为群众办证,做到群众需要我在岗。据悉,春节前后一个月,该局已为群众办理身份证2000余张,户口迁移120余份。图为市公安局沙北分局孙庄派出所户籍民警在为群众办理户籍业务。

本报记者 薛宏冰 摄



图二

### 曝光台119

## 我市曝光66家政府挂牌督办重大火灾隐患单位(二)

**龙和洗浴:**未经消防安全检查擅自投入使用、营业;未按要求设置火灾自动报警系统、自动喷水灭火系统和室内消火栓系统;东安全出口未设置防火门,且疏散门开启方向不符合规定;未按要求设置封闭楼梯间。

**开源生活广场:**地下一层设置仓库,未按要求设置火灾自动报警系统、自动喷水灭火系统和机械防排烟系统;地下一层安全出口数量不足;地下一层防火分区设置不符合要求;消防控制室无人值班。

**开源生态园:**未按要求设置火灾自动报警系统、自动喷水灭火系统;应急照明灯和疏散指示标志数量不足,且部分损坏;室内消火栓数量不足;顶棚及部分隔断使用可燃材料搭建;防火分区设置不符合要求。

**东方时尚公馆:**17层消火栓无水;疏散指示标志数量不足;消防控制室无固定人员值班,且未取得上岗资格证;火灾自动报警系统故障;未与有资质单位签订建筑消防设施维保协议。

**富通商务酒店:**未经消防安全检查擅自投入使用、营业;北楼未安装自动喷水灭火系统;消防水池储水量不足;自动喷水灭火系统和消火栓系统未设置备用泵;控制室值班人员数量不足且未取得上岗资格证。

**漯河市双叶文具有限公司:**未经消防验收擅自投入使用;一层仓库、二层生产车间违规使用易燃可燃材料彩钢板搭建。

**万山大厦:**自动报警系统瘫痪、停用;部分防火门地面封闭不严密、闭门器损坏。

**漯河市真福食品有限公司:**未经消防验收擅自投入使用;未按要求设置室内消火栓系统;电气线路私拉乱接现象突出,电线敷设不符合标准。

**名仕雅苑小区:**消防泵故障停用;室内消火栓无水;部分疏散指示标志损坏。

**永利新苑小区:**未经消防验收擅自投入使用;室内消火栓无水;消防泵故障停用。

**博顺未来华城小区:**地下车库未进行防火分隔;室内消火栓未配置水枪、水带;地下车库防排烟设施停用;部分烟感报警器、手动报警器故障。

**漯河市多利好食品有限公司:**未经消防验收擅自投入使用;生产车间未按要求设置自动报警喷水灭火系统。

**金桂苑小区:**部分楼层室内消火栓未配置水枪、水带;管道井封堵不严密;部分烟感报警器、手动报警器故障;控制室值班人员未持证上岗;消防联动控制设备设置为禁止状态;消防联动控制设备电源线设置不符合要求。

市消防支队

临颖县人民法院

## 冻结“老赖”存款促执行

近日,临颖县人民法院执行局通过冻结一“老赖”的银行存款,使得一起买卖合同纠纷案有了进展。

刘某某与宋某某买2年前因买卖合同产生纠纷,诉至临颖县人民法院,判决下达后,宋某某迟迟不执行判决,于是刘某某向临颖县人民法院申请强制执行。执行干警向被执行人宋某某送达执

行通知书、报告财产令等法律文书,责令其支付申请人刘某某剩余货款61901元及利息,但宋某某仍未主动履行生效判决确定的义务。执行干警依法查询到宋某某名下有银行存款,随即冻结其账户,并将宋某某纳入失信被执行人名单。

迫于压力,春节前,宋某某主动来到临颖县人民法院表示想

与刘某某和解,并当场支付刘某某执行款3万元。法院将宋某某从失信被执行人名单中删除并解冻其账户。

据悉,2017年临颖县人民法院累计冻结被执行人账户970余人次,慑于法律的威力,有约30%的老赖主动履行义务,严厉打击了老赖的嚣张气焰,切实维护了申请人的合法权益。

苑玉玲

## 微信钱包被冻结 “老赖”赖不了

3月7日,召陵区人民法院成功执结一起交通事故赔偿案件。2017年11月,在执行案件刚立案时,执行干警就开始了不间断的大规模查询工作,还先后出差去山东,洛阳等省市进行现场查询,都

未发现被执行人有财产存在,微信钱包和支付宝账户也都空空如也。

直到2018年2月8日,查控系统显示该“老赖”的微信钱包出现了8万余元,天网恢恢疏而不漏,执行人员立即启动了冻结

程序,案件取得了实质性进展。

2018年3月7日,执行干警远赴深圳的腾讯公司对所冻结款项进行扣划,并将款项直接扣划至申请人账户中,至此案件得到圆满执结。

袁刻攀